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Nom Latin       
Larix decidua 

                Caractéristiques
 
Il peut atteindre 30 à 40m de haut. 
Ses aiguilles sont douces et sont groupées en
bouquets de 30 à 50
aiguilles sur les
grosses touffes. 

L'écorce du mélèze et grisâtre,  crevassée
et très épaisse sur les vieux arbres. Les
fruits du mélèze sont les pommes de pin.

En automne le mélèze change  de couleur, ses aiguilles deviennent
orange.

Il est très résistant contre les avalanches et au froid.

Le mélèze forme des forêts entières de mélèzes, il ne vit pas avec 
les autres arbres.

Le mélèze aime la lumière, un climat sec mais un sol riche en eau. 
On en trouve entre 1200 à 2400m d'altitude. 

Le mélèze est une espèce pionnière. 


